

李强主持省委常委会会议，分析当前经济形势研究下一阶段工作

以供给侧结构性改革为主线做好经济工作

7月14日下午，省委常委会召开会议，认真学习领会中央对经济形势的最新判断和工作要求，分析当前经济形势，研究下一阶段经济工作。省委书记李强主持会议。

会议充分肯定了上半年全省经济运行成效。会议认为，全省上下深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话特别是视察江苏讲话精神，以供给侧结构性改革为主线，扎实做好经济工作。全省经济运行保持了总体平稳、稳中有进、结构向好的态势，经济增速保持在合理区间，经济结构优化继续推进，经济效益有所改善，新动力正在逐步形成，

新旧动能转化速度在加快。同时也要清醒看到，江苏省经济趋稳向好的基础还不牢固，稳中有忧、稳中有难，完成全年目标任务还需要付出艰苦努力。

会议指出，当前要更多看到江苏经济发展中忧的因素，高度重视经济运行中的困难和问题，特别是实体经济仍然比较困难、财政收支压力可能凸显、金融风险隐患值得关注、外贸外资形势不容乐观、投资结构需要改善等问题，坚持问题导向、需求导向，研究解决办法，努力做好下一步经济工作，确保实现“十三五”发展良好开局。

会议强调，要按照中央要

求，以供给侧结构性改革为主线做好经济工作，做到看得要远、目标要明、方法要多、工作要实、数字要真、底线要守住。一是要着力提升现有产业，通过加快技术升级、推进装备提档、加快工业企业与互联网的嫁接融合、积极推进制造业服务化，加快中低端产业向中高端提升，通过占领技术制高点、扩大品牌影响力、掌握标准制定权，推动中高端产业向高端发展。二是要大力培育新的增长点，推动新技术、新产业、新业态、新模式茁壮成长，加大对高端产业的引进力度，优化投资结构、政府扶持政策和发展环境。三是要激发企业活力，要

稳预期，引导广大企业坚定信心，宣传企业典型，弘扬企业家精神；要强化问题导向降低企业运行成本，让企业能有切身感受；政府要主动靠前服务，积极为企业提供保姆式服务。四是切实防范各类风险隐患，重视防范化解金融风险，坚决守住不发生系统性风险的底线。始终绷紧安全生产这根弦，加强隐患排查和整治，做好龙卷风冰雹特大灾害灾后重建工作，做好抗洪救灾各项工作，坚决维护人民群众生命财产安全。

会议讨论了关于进一步加强城市规划建设管理工作的实施意见。
交汇点记者 联联

**最高检：
对关键岗位科研人员
尽量不使用拘留逮捕**

最高检新闻发言人肖玮昨日介绍《关于充分发挥检察职能依法保障和促进科技创新的意见》时表示，《意见》要求注重改进司法办案方式方法，特别提出慎重选择办案时机和方式，对于关键岗位的涉案科研人员，尽量不使用拘留、逮捕等强制措施。

最高人民检察院昨日发布《关于充分发挥检察职能依法保障和促进科技创新的意见》，同时召开新闻发布会，通报检察机关依法保障和促进科技创新工作情况并发布典型案例。

肖玮介绍，《意见》强调积极发挥查办和预防职务犯罪职能，为科技创新营造良好法治环境。

《意见》要求注重改进司法办案方式方法，特别提出慎重选择办案时机和方式，对于关键岗位的涉案科研人员，尽量不使用拘留、逮捕等强制措施。对于科研单位用于科技创新、产品研发的设备、资金和技术资料，一般不予以查封、扣押、冻结。

据中新网

南京下半年专项整治“吃喝歪风”

快讯（通讯员 翁宏业 宁风 记者 鹿伟）下半年，南京将重点整治吃喝歪风。现代快报记者昨天获悉，日前，南京市纪委下发通知，重点部署下半年在全市范围内组织开展违规吃请和公款吃喝问题专项整治工作。

市纪委相关负责人表示，从7月13日到12月31日，市纪委将按照省纪委的统一部署，重点组

织对全市各区、各部门、各单位整治违规吃请和公款吃喝工作情况开展监督检查。

本次专项整治主要包括五个方面的内容，即：严肃查处一批违规吃请和公款吃喝突出问题；公开曝光一批典型案件；开展深化会所整治工作“回头看”，对整治工作不力、会所歪风反弹回潮的地方和部门，将严肃问

责；开展公务接待工作专项检查，重点检查公务接待事前审批手续是否履行以及事后报销票据、公函、接待清单等是否规范完备，尤其是落实有关管理制度规定、内部食堂整治等情况；进一步加强立规明矩，建立完善相关规定，严明纪律要求，堵塞制度漏洞，强化日常监管。

市纪委相关负责人强调，从

7月13日至7月25日，全市各区各部门各单位要逐一对照检查。专项整治还分别组成公务接待、会所整治、明察暗访等三个专项督查组，从8月上旬开始，有针对性地进行重点抽查和专项督查。

市纪委相关负责人强调，对于今年1月1日以后查处的顶风违纪单位和个人，一律给予公开通报曝光。

一汽-大众25周年感恩回馈月
诚挚开启 超乎“7”待

因为有你 心有感激

中国 长春 www.faw-vw.com www.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

广告

25周年纪念活动

因为有你，25载我们从未停止进取创新的脚步；因为你，25载我们始终不变“创享高品质”的初心；因为你，25载我们不仅收获成长，更收获心心相印的信赖。感谢有你，值此25周年非凡时刻，一汽-大众7月诚挚开启感恩回馈月：以不同寻常的惊喜恭迎每一位新车主，更有特别的25周年专属礼遇以感谢老车主的支持与陪伴。

- 礼遇一：贷款购车首付低至20%，部分车型可享2年0利率，让你梦想触手可及；
- 礼遇二：任意车型置换，尊享高达万元补贴，让你轻松“换”然一新；
- 礼遇三：老客户25周年专属礼遇——老客户专享3年0利率，置换首付0压力，让你从容越享人生。

以上优惠仅限其一。到店更有额外优惠等你享。详情敬请垂询一汽-大众当地特许经销商。

Volkswagen